

بیتنا
بیتنا

WEEKLY BADR BADIAN



جلد ۱۶

شماره ۵۱

شعبہ چندہ
سالانہ ۷ روپے
ششماہی ۴ روپے
فہرچہ ۱۵ نمے پیسے - ممالک غیر - ۸ روپے

ایڈیٹر

محمد حفیظ نقی پوری

۱۲ فرخ ۱۳۵۵ھ ۸ رمضان المبارک ۱۳۸۶ھ ۲۱ دسمبر ۱۹۶۷ء

انجمن اراحمیہ

۱۶ دسمبر ۱۹۶۷ء حضرت عقیقہ امس اشائث ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے متعلق اخبار الفضل میں شائع شدہ ۱۶ دسمبر کی اطلاع منظر سے کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے اور وہ عزم و حزم صاحبزادہ مرزا ایم احمد صاحب سدا اثر تھے اسے مع اہل و عیال بخود شامہ فریت سے ہی۔ انجمن اراحمیہ
مورخہ ۱۶ دسمبر کو حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب سیدھا قصبہ ہی خطبہ جمعہ پڑھا رہے تھے کہ اچانک آپ کی طبیعت خراب ہو گئی۔ مگر علیحدہ طبیعت سنبھل گئی۔ حکم کو اکثر کئی بار کلا صاحب کو بلا گیا۔ موقوفہ سے مہمانہ کرنے کے بعد کئی دلائی کو پوچھ روزہ اور دھوپ میں کھرا ہوا پھر خطبہ دینے سے گھبراہٹ ہوئی ہے۔ تاہم اگلے روز جمعہ ۱۷ دسمبر کو صبح ۱۰ بجے ہفت روزہ کی کارڈنگ کے لئے کراچی کا مشورہ بھی لے کر آیا ہے۔ پھر پناہ گزینوں کے لئے طبیعت اور صحت کے بارے میں دعا ہے۔ حضور مولانا صاحب کی طبیعت بخیر سنبھلے گی اور اچھے حالات میں رہیں گے۔ انجمن اراحمیہ
رجو و کورٹ، لائی تیار سلامت رکھے صحت و عافیت کی مٹی غرضت فرمائے۔

روزہ دار کو چاہیے کہ خدا تعالیٰ کے ذکر میں مصروف ہو جائے اور نفل حاصل کرے

ارشاد عالیہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

فرمایا :-

”روزہ اتنا ہی نہیں کراں میں انسان بھوکا پیاسا رہتا ہے بلکہ اس کی ایک حقیقت اور اس کا اثر ہے جو تجربہ سے معلوم ہوتا ہے۔ انسانی فطرت میں ہے کہ جس قدر کم کھاتا ہے اسی قدر کم کھینے پوتابے اور کٹھنی توشہ برکتی میں۔ خدا تعالیٰ کا نشانہ اس سے یہ ہے کہ ایک غذا کو کم کرو اور دوسری کو

قافہ جلالہ روزہ دار پاکستان

کیلئے

منہایت ضروری اعلان

جماعت صاحب جامعہ نئے بھارت کی اطلاع کے لئے پراعلان کیا جاتا ہے کہ جن دوستوں کو جلالہ روزہ دار پاکستان کے لئے اپنا پورٹ ٹل رہے ہیں۔ وہ ضروری طور پر تین عدد نوٹوں یا پورٹ سائز کے اسی طرح سادہ کاغذ پر چار علیحدہ علیحدہ دستخط جس طرح پاپورٹ کی درخواست پر انہوں نے کئے تھے۔ اپنے اپنے پاپورٹ کے ہمراہ نظارت امور عامہ قادیان کو بلا تاخیر بذریعہ رجسٹری بجوا دیں۔ جو مرکز میں بہ حال ۳۰ دسمبر ۱۹۶۷ء تک پہنچ جائے پاپورٹ لیکن جن دوستوں کو پاپورٹ ۳۰ دسمبر کے بعد ملیں وہ اپنے پاپورٹ لیکن خود ہی آجائیں نظارت امور عامہ کراچی ۵۲۰ ایمو دی ہاؤس اور پانچ دہلی پرانی دہلی (۱5200) (PATUDI HOUSE DARYA GANG DELHI) میں مورخہ ۱۶ دسمبر ۱۹۶۷ء تک مکمل سبکدہار اور اس کے نفاذ میں ہرگز تاخیر نہ کریں۔ اسکے بعد اگر کوئی دوست پاپورٹ لے کر آئے تو نہیں چاہیے کہ وہ پاکستان ہائی کوشنٹری دہلی سے براہ راست دینا حاصل کر لیں۔ تاغذ انشاء اللہ مورخہ ۱۶ دسمبر ۱۹۶۷ء کو صحیح ہونے کے قادیان سے سبس کے ذریعہ روانہ ہوگا۔ اس سے پہلے مورخہ ۸ جنوری ۱۹۶۷ء تک صحیح ہونے تک بہر حال قادیان پہنچ جائیں تاکہ ان کے نام فہرستوں میں شامل کر نیکی کے لئے ممبروں پر سبوتوں کی گنجی فکشن کھانے کے لئے سہولت رہے۔ جو دوست بروقت بعد حصول دینا قادیان پہنچ سکیں وہ دہلی سے سیدت فیروز پور شریف نے جاگ کر نیپور پور چھاؤنی اسٹیشن پر آئے گا میں وہاں سے بارڈر تک سفر کر سکتی ہے۔ اگر میں دیر ہو تو ذریعہ ریکشا جوڑاؤ لائیں وہاں تک لے سکتا ہے۔ جلدی سفر کے کر کے ۹ جنوری ۱۹۶۷ء تک کو بارہ نیچے دیپور تک ضرور بارڈر پہنچ جائیں تاکہ ناظرین شامل کر لے سکیں۔

رانا نثار اور عساکر قادیان

بخصوص ہمیشہ روزہ دار کو یہ مدنظر رکھنا چاہیے کہ اس سے اتنا ہی مطالب نہیں ہے کہ بھوکا رہے بلکہ اسے چاہیے کہ خدا تعالیٰ کے ذکر میں مصروف رہے تاکہ نفل اور انقطاع حاصل ہو پس روزے سے یہی مطلب ہے کہ انسان ایک روزے کو چھوڑ کر جو صرف ہم کی پرورش کرتی ہے وہ میری رتی کو حاصل کئے جو روح کی تسلی اور میری کاباعت ہے اور جو لوگ عرض خدا کے لئے روزے رکھتے ہیں اور اسے رسم کے طور پر نہیں رکھتے انہیں چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کی حمد و ثناء اور تسبیح و تہلیل میں لگے رہیں جس سے وہ میری غذا نہیں مل جائے۔ راتوں کی جلدی ۱۳۵۵ھ

خطبہ جمعہ

رمضان المبارک کے متعلق حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے چند ارشادات

اس مہینہ میں آسمان کے دروازے کھول دیئے جاتے ہیں اور کثرت سے انہی برکات کا نزول ہوتا ہے مگر ان رحمتوں کو وہی حاصل کر سکتا ہے جو نیک نیتی سے روزے رکھے اور اس کے جملہ لوازمات کو بجالائے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزین فرمودہ یکم ماہ دسمبر ۱۹۶۵ء بمقام مسجد مبارک راولپنڈی

سورہ فاتحہ کے بعد حضور نے مندرجہ ذیل آیت تلاوت فرمائی۔
شَهِدُوا بِمَعْنَى آتَمِّهِ
أَكْبَرُ مِنْكُمْ
هَكَذَا لَيْسَ مِنْكُمْ
مَنْ أَنْصَلَى وَالْفَرَاتَانِ
(بقرہ رکوع ۲۳)
پچھلے دنوں میں نے بتایا تھا کہ اللہ تعالیٰ نے اس آیت میں ہماری توجہ اس طرف پھیری ہے کہ

قرآن کریم کامل ہدایت ہے اور حکمتوں اور لہجوں کے ساتھ اپنی بات سنانے والی کتاب ہے اور اس پر عمل پیرا ہونا کرنا اور فرما کر ان کو حاصل ہوسکتا ہے۔ کیونکہ یہ ایک کامل اور مکمل نوحی ہے جو اللہ تبارک و تعالیٰ کے طرف سے بھیجے گئے سرشتیہ کے ہے۔ اور رمضان کا مہینہ ان میں مقرر کیا گیا ہے کہ قرآن کریم کی ہدایت اور اس کی حکمتوں اور اس کے فرقانوں سے زیادہ سے زیادہ حصہ لیا جاسکے۔
آج میں رمضان کے متعلق

نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعض ارشادات اپنے دوستوں کے سامنے رکھنا چاہتا ہوں امام بخاری روایت کرتے ہیں کہ ابو ہریرہ رضی اللہ عنہما سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔
مَنْ كَفَرَ بِرُوحِ سُبْحَانَ
السُّبْحَانَ وَالْعَمَلِ بِهِ
فَلَيْسَ مِنْكُمْ حَتَّى يَخْرُجَ
أَنْ تَكُونَ لَكُمْ طَعْنًا
بِكَلْبَةٍ وَ
شَرًّا لَكُمْ
یعنی اگر کوئی شخص بظاہر رمضان کے

روزے تو رکھتا ہے۔ لیکن قرآن و سورتوں اور عمل چھوڑتا نہیں۔ تو اللہ کے لئے نہ نیک اس کا کھانا پینا یا بعض باؤں کو دل کے وقت چھوڑنا قبول نہیں ہوگا۔ روزے کے لئے آگہی نہیں۔ سب آگہی حق اور صداقت سے بڑے بہت جانتے ہیں۔ اسی طرح معذرت و راضی ہونے کے ہیں۔ ایک صحیح نیت کے بھی ہے کہ میں روزے کے لئے اللہ تعالیٰ سے دعا کرتا ہوں کہ اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جو شخص غلط اعتقادات کو چھوڑتا نہیں اور ان کا پانی نہالے اور اپنے عمل سے اظہار کرتا ہے اور غلط اعتقادات کے نتیجے میں عمل غیر صالح نہ نکالنا ہے۔ ایسے شخص کا روزہ رکھنا بیکار و برباد ہے۔ اگر کھانا اور پینا چھوڑ دینا کوئی ایسی نیکی نہیں کہ وہ اللہ تعالیٰ کو مقبول ہو۔ اور اس کے نتیجے میں وہ اس کی طرف متوجہ اور منتفع ہو۔
اس نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے اس طرف اشارہ فرمایا ہے کہ رمضان کا مہینہ

نفس امارہ کو کھیلنے کے لئے قائم کیا گیا ہے۔ یعنی رمضان کے روزے اور اس کی دیگر عبادات اس لئے فرض کی گئی ہیں۔ اور اس میں ایسی چیزیں نہیں ہیں جو انسان کو اس کے لئے نفع دے سکیں اور اس کے لئے نجات پانے اور انسان کا نفس امارہ نفس مطمئنہ کی اطاعت کا پورا پورا گدن پر رکھ لے لیکن اگر رمضان کا مہینہ نفس امارہ کے مارنے پر بنتے ہیں۔ ہوتا ہے کہ نتیجے میں نفس امارہ مزاحمتیں پیدا کرے اور اس طرح قائم نہیں ہے انسان کو زبان اور اس کا دل اور اس کے جوارح پاک نہیں ہوتے تو اسے چھوڑنا ہے اور

پاسا سے رکھی جائے۔ اگر اس کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ کی برکت انسان کو حاصل نہ ہو۔ اور
خدا تعالیٰ نے محبت اور پیار کے ساتھ اس کی طرف منتفع اور متوجہ نہ ہو۔
بہاں جیسا کہ پہلے ہی لوگوں نے بھی یہی سمجھ کر ہیں۔ تاکہ ان کے لئے وہ نہیں ہو اس وقت ہوتے ہیں جب یہ لفظ انسان کے لئے استعمال کیا جاتا ہے۔ تاکہ جنت کے معنی یہاں نہیں کہ اللہ تعالیٰ اس کے روزوں کو قبول نہیں کرے گا۔ اور انسان کی طرف منتفع نہیں ہوگا نہیں روزے اس معنی میں کہ نفس کے کھیلنے کے لئے قائم کیے گئے ہیں اور شیطان کے حملوں سے انسان کو بچانے میں ہمارے لئے بعد و کھال کے جیسا کہ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

أَصْبَحْنَا مِنْكُمْ فَكَلِمَاتُكُمْ
وَكَلِمَاتُكُمْ فِي حَقِّكُمْ
تَمَاتُكُمْ أَوْ
رَأَيْتُمْ كَسَائِمَ مَسْرُوقِينَ
وَأَنَّ فِي تَغْيِثِيهِمْ
تَحْتِمْ حَمِيمِ الْعَسَائِمِ
أَكْبَرُ عِزًّا اللَّهُ سَدُّ
رِيحِ الْغَيْبِ نَبِيٌّ يَكُونُ
طَائِفًا وَسَدًّا لِيَسْمَعَهُ
شَهْوَتُهُ مِنْ آبِئِ
كَأَنَّ قِيَامِي وَأَنَا خَيْرِي
بِهِ وَالْحَسْبُ لِي بِكَ
أَمَّا لِيهَا۔
یہ بھی بخاری کی حدیث ہے۔ اس میں

نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اگر رمضان اور اس کے روزے بظاہر ڈھال کے تیار نہ کیے گئے ہیں اور لوگوں کو روزے کے بارے میں اور اس کی

حقیقت کو سمجھنا تو شیطانوں سے تم غرور کو محض لاکر سکتے ہو اس لئے ہر روزی سے کہ تمہاری زبان پر بھی قسم کا نہیں نہ آئے۔ نہ جنت کو اٹھانے والے ہاتھ نہ آئیں اور نہ لایقہ نفس پر بھی ہر روزی کو اس نجل سے کام نہ لے۔ جس کے تین سو تین اور تینوں یہاں جسے چاہیں ہوتے ہیں۔ ایک سو تو اس کے یہ ہیں کہ انسان علم سے خالی ہو تو اس کے معنی عدم علم کے ہیں۔ پس نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ علم کا سمندر قرآن کریم میں ہے۔ رمضان میں کثرت سے عبادت کا یہی نتیجہ حکم دینا ہے جیسا کہ دوسری جگہ آتا ہے۔ اور یہی میری سنت اور یہی حضرت جبریل علیہ السلام کی سنت ہے۔ کیونکہ ہر رمضان میں وہ ہر روز قرآن کریم کا دورہ پڑھنے کی کرتے تھے۔ تو علم کے سمندر کا یہی پتہ دیا گیا اور اس سمندر میں غوطہ کھانے کے ساتھ انہار سے لئے میاں کے لئے اس لئے تم جو کس اور ہوشیار ہونا چاہو کہیں اس موقع کو گھور دو۔ اس لئے روزہ دار کے لئے ضروری ہے کہ یہ

کہ اپنے اندر جہالت باقی نہ رہنے دے کہ جو علم کے دروازے اس لئے کھولے گئے ہیں اور علم کے ذریعے سے ستر جوڑنے کی راہیں اسے جانی گئی ہیں۔
دوسرے جھل کے معنی غلط اعتقاد کے ہیں۔ پس نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ قرآن کریم جو کھولنا اور کھول کر اب ہے جو کھولنے سے جنت اور اس کی حکمتوں کو جاننے کی طرف متوجہ ہوتا ہے اور تمام اعتقادات میں۔ یہ ضروری ہے کہ رمضان کے مہینہ اعتقاد و کوا سبب ذہنوں اور اپنے دلوں سے کھان کر پھینک دو تو اس موقع سے فائدہ لانا کیونکہ ہر سال ایک سو دن روزہ دار کو چاہئے کہ کثیر اعتقادات کے حصول کے لئے ہر روزی کو کوشش کرے اور قرآن کریم سے دل بولوا طالعہ ہٹائے اور اس سے روزے نہ ہوتے۔

تیسرے جھل کے معنی غلط فہمی ہے۔ پس نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جو کھولنا اور کھول کر اب ہے جو کھولنے سے جنت اور اس کی حکمتوں کو جاننے کی طرف متوجہ ہوتا ہے اور تمام اعتقادات میں۔ یہ ضروری ہے کہ رمضان کے مہینہ اعتقاد و کوا سبب ذہنوں اور اپنے دلوں سے کھان کر پھینک دو تو اس موقع سے فائدہ لانا کیونکہ ہر سال ایک سو دن روزہ دار کو چاہئے کہ کثیر اعتقادات کے حصول کے لئے ہر روزی کو کوشش کرے اور قرآن کریم سے دل بولوا طالعہ ہٹائے اور اس سے روزے نہ ہوتے۔

کرنے کا یہ بیٹے کی رائے سے روزوں کے ساتھ تھا
 چھوٹا رکھنے یا پیسا سا رہنے یا ہنسی دیکھ کر
 یا سنبھولوں کو بچانے کا وہی حکم نہیں بلکہ
 سارے نیک اعمال کرنے کی طرف انسان
 کو توجہ دینی تھی ہے اور یہ ارشاد کیا گیا ہے
 کہ تباری زبردستی اور تہداری لقا کے لئے
 بدتر و ترس ہو سکتی ہیں انکو پورا کرنے
 کے سمان کر دینے کے ہیں اب تمہارا
 کام ہے کہ تم ان سے ماندہ اٹھاؤ اور
 ایک صراط مستقیم پر نہیں جانا یا کیا ہے۔
 یہ صراط مستقیم اعمال صالحہ کا ہے جس میں
 صراط مستقیم پر چلتے رہو۔ جہالت سے
 کام لیتا۔

اور اگر تو کہنے لگے فرمایا تمہیں
 شک وغیرہ کا خوشبو بہت پسند ہے۔
 اسی سے تم نے حکم دیا ہے کہ جمعہ کے
 موقع پر میرے موقع پر یا دوسرے
 اجتماعوں میں شکر اور دوسری خوشبو
 لگا کر آکر دو تاکہ تمہارے ساتھی ایک قسم
 کا بڑت محسوس کریں تو بھئی شک کی
 خوشبو تمہیں ایسی ملتی ہے۔ اس سے زیادہ
 میں وہ جو خوب ہے جس میں ہماری رضا
 کے لئے لکھا تھا چھوڑنے کے نتیجے میں
 دوسرے میں پیدا ہو جاتی ہے۔ اللہ تعالیٰ
 تو خوشبو اور بدبو کو رہنے سے بنا دے۔
 اور خوشبو اور بدبو کا بیان جو اس سے
 حاصل ہونے والی لذتوں کے ساتھ رکھا
 لیکن خوشبو اس کی خاطر محض اس کی رضا
 کے لئے لیکو کہ بدبو اذیت دہنی ہے۔
 اور کھانے پینے کو بدبو دہنی ہے۔ اگر
 اس کے نتیجے میں ایسا ہوتا ہے پیرا ہوتی
 میں جو اس کا پندر نہیں تو نہ ہو اگر یہی
 ہم تو اسی کو دل کی کیفیت کو دیکھو کہ اس
 قسم کی بو کو بھی برا ہی سمجھتے ہیں۔
 لیکن سارے انسان میں سے اب کبھی نہ
 میں کے نتیجے میں اس کی خوشبو کو چھوڑنا
 اور پیرا ہونے اور ایسی شہوات کو چھوڑنا
 اور غلبہ کرنا اور یہ سارے سے
 انما اجزی جبہ اس لذت کے شے میں
 بزرگوں نے یہ بھی کہے ہیں کہ دنیا سے مزید
 ہے کبھی روزے نہیں رکھے دنیا سے
 غیر اللہ کو سہہ بھی کیا۔ ان کے لئے
 مانی تزیانیوں بھی دیں۔ چڑھا دے ہی
 پیدا ہوا ہے اور بھی بہت سب بدعتیں ہیں۔
 انہیں غیر سنت کے لئے مہاجرے پر جھوکا کہنے

کی یا ہندی کسی مشرک کے ساتھ نہیں کی
 یہ سمن بھی لطیف ہیں اگر تاریخ اس کی
 گواہی دیتی ہو۔ لیکن بہر حال اللہ تعالیٰ
 نے روزہ کی عظمت کو بیان کرنے کے
 لئے

الصَّيَّامُ لِي كَافَعْرَه
 بولنا ہے لیکن روزے دار کو روزہ میرے
 لئے ایک ایسا ہے کہ یہ خالصتہ میرے
 لئے ہے۔ انا اجزی فیہ اور میں
 ہی اس کی جزا دوں گا۔ وَالْحَسَنَةُ
 بِعَشْرٍ اَوْ اَشَدَّ اور یہ ہو گا کہ یہ
 کہ ہر نیک کی بہ دہن دس گنا یا اس سے
 زیادہ ثواب ہو گا۔ یعنی حساب سے بتایا
 گیا ہے کہ دس گنا یا سو گنا یا بعض جگہ اس
 سے بھی زیادہ ثواب کا ذکر آتا ہے۔ یہ
 دوسری نیکوں کے متعلق آتا ہے روزہ
 اس سے مستثنیٰ ہے روزہ کا ثواب اور
 اس کی جزا اور غیر حساب کے ہے۔
 الْحَسَنَةُ بِعَشْرٍ اَوْ اَشَدَّ ایسا ہے کہ
 معاف نہیں اس کی جزا ہے حساب
 ہے اور سچی بات یہ ہے کہ اگر روزہ دار
 کو اللہ تعالیٰ کا سبب حاصل ہوتا ہے تو
 اس سبب کو کسی حساب میں مورد نہیں کیا
 جا سکتا۔ دنیا کے سارے حساب میں جو
 ہوتے ہیں۔ اس ثواب کا اندازہ نہیں لگایا
 جا سکتا۔ جب اللہ تعالیٰ کا سبب انسان
 حاصل کرے اور اس کی رویت یا اس سے
 ہم کلامی یا اس کی رحمتوں اور نیکو
 کو انسان اپنے اوپر نازل ہوتا دیکھنے
 یعنی اسے روزہ کی بد جزا دل جائے تو
 اسے کسی حساب میں محدود نہیں کیا جا سکتا۔
 اس سے شے اطلاق میں

ایک دوسری حدیث
 میں ہے جس کے آخ میں ارم سے رطلہ
 وہاں ہے ایک
 لَدُنَّ نَبِيِّهِمْ اَوْ حَتَّانِ يَكْفُرُ بِهَا
 اِذَا اَفْطَرُوْهُ فَاَوْفَا مَا
 اَوْفَوْهُ رَبُّهُ فَحَرِّمْ مَقْدُوْمَهُ
 روزہ دار کو وہ خوشبیاں حاصل ہوتی ہیں
 ایک خوشبو آتی ہے وہ ہوتی ہے اِذَا
 اَفْطَرُوْهُ فَاَوْفَوْهُ روزہ کھاتا ہے
 اور کھاتا ہے۔ اس لیکن اور ایمان
 کے ساتھ کہ میں نے خدا تعالیٰ کے لئے
 اور ان کے حکم سے کھانا پینا چھوڑا تاکہ
 اب میں نے خدا تعالیٰ کی اجازت سے اسی
 کے حکم سے کھانے لگا ہوں کیونکہ اس نے
 مجھ کو انہیں بھلا کر کھانے کے حکم سے
 کھانا ہے نیک آدمی اور اللہ تعالیٰ کے لئے

سخنی سے اس بات سے منع کیا ہے کہ سرن
 غروب ہو جانے سے پہلے میں یا تیر کی
 جانے تک آپ اتنی ملدی کیا کہنے لگے کہ
 بعض دفعہ صحابہ کرام نے کہنے کے یا رسول
 اللہ! یہی تو رخصتی ہے۔ آپ فرماتے نہیں
 سرن غروب ہو گیا ہے تو رخصتی کا طرف
 نہ دیکھو اور میرے لئے افطاری تیار کر دو۔
 تو اظہر من الشمس اس طرف اشارہ کیا گیا کہ
 انسان روزہ رکھنے کے لئے بعد جب
 روزہ کھاتا اور کچھ کھانا ہے تو یہ کہنے
 ہرے کھانے کو میرا لکھا صرف اس
 لئے ہے کہ اللہ تعالیٰ نے مجھے کھانے کی
 اجازت دی ہے۔ جس طرح میرا کھانے
 سے پرہیز کرنا اس لئے تھا کہ اللہ تعالیٰ
 نے مجھے اس سے منع کر دیا تھا جس کا مطلب
 یہ ہوا کہ انسان کو یہ سبق مل جاتا ہے اور
 وہ اس کو اپنی طرح سمجھے لگ جاتا ہے کہ
 کوئی چیز ایسی نہیں کہ جس کی اللہ تعالیٰ
 اجازت نہ دے۔ چنانچہ چاروں طرف سے
 کھانے ہیں ان سے اسلام نے منع کیا ہے
 پھر ہمت سارے اور کھانے ہیں جن سے
 اسلام نے منع کیا ہے۔ پھر لایا حرام ہے
 اس سے منع کیا ہے اللہ تعالیٰ نے منع کیا ہے
 میں اس تفصیل میں اس وقت نہیں جاں
 جات۔ غرض جس وقت انسان روزہ
 کھاتا ہے تو وہ مرتکب گناہ نہیں کھاتا
 بلکہ اس لئے کھانا ہوتا ہے کہ خدا
 نے اسے کھانا کھا۔ لاجرم حقیقت
 کو پالنے کو پھرانے اور نہ کھانا ہر دو
 خدا کے لئے ہیں۔ سچی اجازت اور اس
 کے حکم سے ہی اس سے زیادہ خوشی اور
 کیا اسے پہنچ سکتی ہے۔ اِذَا اَفْطَرُوْهُ
 شہرہ کا یہ مطلب نہیں ہے کہ کھانے
 پینے میں تمہارے لئے بڑی لذت ہے۔
 کیونکہ ایک مسلمان کی لذت کھانے میں
 نہیں ہے۔

ایک مسلمان کی لذت
 اس کھانے میں ہے جس کے متعلق خدا تعالیٰ
 کہتا ہے کہ وہ پس جس وقت روزہ
 دار افطار کرتا ہے اس کو بڑی خوشی پہنچتی
 ہے کہ میرے رب نے کہا کہ اسے میرے
 بندے میرے کھانے پر لڑنے کھانا چھوڑنا
 تمخا میرا حکم ہے کہ لکھا۔ تو وہ کھانا
 ہے۔ اور اپنے رب کے اس حکم کی وجہ سے
 اور اس حقیقت کو پالنے کے نتیجے میں اس
 کے لئے بڑی ہی خوشی کا سامان پیدا ہو
 جاتا ہے اور دوسری خوشی اس کی یہ ہے
 کہ اِذَا لَقِيَ رَبَّهُ فَاَوْفَوْهُ
 جب اپنے رب کی ملاقات اور اس کا
 ثواب اسے حاصل ہو جاتا ہے اور روزہ

یا کھانے میں ان کے ذریعہ اللہ تعالیٰ کا
 حکم اور عمل پہنچانے میں جانا ہے تو اس
 سے زیادہ کس کس لئے اور کس خوشی ہو سکتی
 ہے اس میں ان ذریعہ میں ہی وہ خوشیوں کے
 سمان ایک نیک روزہ دار کے لئے
 پیدا ہو جاتے ہیں۔

اس ماحول میں اور اس رمضان میں
 جس کا ذکر پہلے کر چکا ہوں نبی کریم صلی
 اللہ علیہ وسلم نے اس ارشاد کی حقیقت
 میں سمجھ آتی ہے یہ بھی بخاری کی حدیث
 ہے اور ابو ہریرہ کی روایت ہے کہ نبی
 کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔
 اِذَا اَفْطَرْتُ رَمَضَانَ
 فَكَفَّرْتُ اَسْمَاءَ اَهْلِ بَيْتِي
 وَخَلَقْتُ اَبْرًا مِثْلَ جَعْتَمِ
 وَمَسْلَسْتُ الشَّيْطَانَ

آسمان کے دروازے کھول دے جاتا ہے
 جب آسمان کے دروازے کھلتے ہیں تو
 ڈوبتے پیدا ہوتے ہیں ایک لڑیہ کا کافی
 رحمتی اور نازل ہونے تکتا ہے دوسرے
 یہ کہ انسان کے اعمال صالحہ جو طوبی
 نیت سے کئے جائیں وہ ان کو نازل ہونے
 ہو سکتے ہیں یہ ایک تمثیلی زبان ہے
 یعنی قبولیت کے سمان پیدا ہو جاتے
 درد اذہ کھیلنے کے وہی نتیجے ہو سکتے ہیں
 اور درد پیرا ہوتے ہیں۔ یہی خوشی
 یک لڑیہ کے ساتھ خدا تعالیٰ نے کئے لئے
 روزہ بھی رکھتا ہے اور اس کے موازات
 بھی کھاتا ہے اس کے لئے اللہ تعالیٰ آسمانوں
 کے دروازے کھول دیتا ہے۔ یہی کثرت
 سے نازل رحمت باری ضرور ہوتا ہے اور
 ایسا اللہ تعالیٰ سے اس حکم کی آوری
 کی توفیق بھی پاتا ہے اور جو عاجز اور غریب
 لئے خدا کے حضور پیش کرتا ہے اس کی
 قبولیت کے سمان بھی پیدا کرتے ہیں
 ان دروازوں سے اعمال صالحہ نازل ہو
 جاتے ہیں حقیقت آیت اب جَعْتَمِ
 روزہ دار کے لئے ایسے سمان پیدا
 کونے جاتے ہیں کہ وہ معافی سے نکلنے
 لگتا ہے اور اللہ تعالیٰ نے جن باتوں
 سے روکا ہے ان سے روک جاتا ہے اور
 یہی چیزیں ہیں جن کے نتیجے میں ہم کے دروازے
 کھلتے ہیں۔ غرض اللہ تعالیٰ کے توفیق سے
 وہ معافی سے بچتا ہے اور نوابی سے
 پرہیز کرنا جیسے اہل رحمت کے
 دروازے کھلتے ہوں۔ جہنم کے دروازے
 بند ہوں تو پھر اس میں کیا شک رہ جاتا ہے
 کہ حقیقت امت، انفسنا طیبون کہ شیطان
 زبردستی میں جھکر دوسرے لئے مشیطانی جو

اعلاناتِ نکاح

۱۔ مورخہ ۱۹ دسمبر کو بعد تہذیب و مذہب مسعود مبارک ربوہ میں مسیحا حضرت نعیمت المسیح اٹالہ، ایدہ اللہ تعالیٰ و اعلیٰ، دین نے ازراہ کم و احسان اس عاجز و قی بری بی بی عتیقہ، علیہ الرحمہ، کی نکاح عزیزیم سکرم پر پیشتر مرحوم صاحب ایم۔ ایم بی ایبن سکرم رانا محمد عبداللہ صاحب مرحوم کے ساتھ ہونے سے پانچ ہزار روپیہ میں ہر پڑھا اور پر شفقت منجھ استاد فرمایا۔ اور رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے ازاد و خدہ نوازی خود بھی دعا فرمائی اور باقی سب کو بھی دعا کی تحریک فرمائی۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جاہلیہ کے لئے بابرکت اور شرف خزانہ سمند بنا دے۔ آمین۔

شکریہ محمد مفید لعل پوری ایڈیٹر برتاویان

۲۔ خاک رنگے چچا زاد بھائی سکرم جمال احمد صاحب عباسی کارکن دفتر بیت المال تادیان این عظیمیل صاحب عباسی کا نکاح حضرت و زوایم احمد صاحب نے مورخہ ۱۲/۱۲/۷۲ بعد نماز عصر مسجد مبارک میں محمد رحمان امراء بیگم صاحبہ بنت سید حسین صاحب احمدی امند بنارس سے منع۔ ۱۵۰ روپے ہر پڑھا۔ احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ یہ رشتہ جاہلیہ کے لئے بابرکت فرمائے۔

شکریہ عطا الرحمن نبیسی

کارکن دفتر رحمانیہ اوتادیان

۳۔ شکریہ کے برادر شہزی عزیزیم میر عبدالعظیم کے پسر سکرم خزانہ جمال الدین صاحب میر سکندر بھدرہ داہ دخلاتہ جموں کے مکان کا اٹھان چلوہ عزیزم سید محمد ہالہ صاحبہ دفتر سکرم میر بازعان صاحب سکندر بھدرہ داہ ہونوں ڈیڑھ ہزار روپیہ ہر ۱۲/۱۲/۷۲ ڈیڑھ کو سکندر مبارک بن سکرم صاحبہ امراء عزیزیم احمد صاحب نے منسرایا۔ احباب اس کے بابرکت ہونے کے لئے دعاؤں سے امداد فرمائیں۔

غائب سکندر جمال الدین۔ ایم۔ رہنے

مخولف اصحاب احمد قادیان

ہو رہی ہیں ہر کھولی میں ان پر ہیں
چلوں گا۔ تو پھر شخصیت سے مسما
تھکتا مہر میں ذنہ جو اس
کی شرمی کمزوریاں ہیں اللہ تعالیٰ انہیں
مغفرت کی چادر کے نیچے ڈھانپ
لے گا اور اپنے نور سے اسے سزا کرے گا
اور

اپنی رضائی جنت

ہیں اسے داخل کرے گا اللہ تعالیٰ ہم
سے خوش ہو اور ہم سے راضی رہے اور
ہیں ایسے اعمال بجالانے کا توفیق
دے جو اس کی نگاہ میں مقبول ہوں اور
شہیدان کو انتہائی طور پر نازیندہ
ہوں۔ اور وہ ہمیں اپنی رضا کی
جنتوں میں داخل کرے اور ہم سے
خوش ہو جائے اور ہمیں اپنی
محبوب بنائے اور اپنا محبوب بنے چونکہ
روح کا نپ اٹلی کہ ایک بندہ ناچیز
خدا کا محبوب کیسے ہو سکتا ہے بندہ
بڑا ہی عاجز ہے۔ اور کوئی ٹوٹی آس
ہی نہیں۔ لیکن ہمارا رب بڑا ہی پیار
کرنے والا ہے۔ وہ کتنا بے کبری لاف
آڑیں نہیں اپنا محبوب بناؤں گا
پس وہ اپنے فضلوں کی بارش کچھ اس
طرح ہم پر برساتے کہ ہم واقف ہیں اور
محققان اس کے محبوب بن جائیں اور
اس کی رضا کی جنتوں میں رہنے والے
ہوں۔

درخواستنامے دعا

۱۔ میرے شہر صاحب سخت تھیل ہیں بوج
بیاری بہت کمزوری ہے۔ تمام روزانہ
قادیان، بزرگان وقت سے انکس سے
کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ ان کی بیاری
کو اپنے فضل سے دور فرمائے اور
کاف خفا عطا فرمائے اور رحمت والی
بلع عطا کرے۔ آمین۔
امتہ العظیم فاضل مال اڑیسہ
۲۔ میرا بچہ عزیز شہزاد احمد سال
میراث کی تیاری کر رہا ہے۔
عقربیب استخوان برے والا
ہے۔ اسباب کرام سے
درخواست ہے کہ اس کی
غایاں کا سببی کے لئے دعا
فرمادیں۔
شکریہ
سید غلام احمد سوگند
راڑیسہ

اندرونی ہو تو غنق انارہ کے ذریعہ، یا بیڑی
ہو کہ کارگر نہیں ہو سکتا۔
غزل پر رمضان ہو اللہ تعالیٰ نے
ہمارے لئے سزا کیا ہے۔ اور

پہرہ رمضان ہے

جن کی طرف ہیں پورے نفس اور پوری ریح
کے ساتھ متوجہ ہونا چاہیے۔ تاہم مذکے
فضل اور اس کی توفیق سے ایسے اعمال بجا
لائیے کہ عا سے لئے جنتوں کے دروازے
تو ہمیشہ کھلے رہیں۔ لیکن جہنم کے دروازے
منظور رہیں اور شیاطین رچھو جو وہی
ہمارے لئے مشیطان بن سکتے ہیں۔
ان کو پابہ زنجیر کر دیا جائے اور
ہم ان کے جھوٹے سے محفوظ رہیں اور اس
کا نتیجہ یہ نکلے کہ

مَنْ صَامَ دَمَصَانَ
رَابِعًا صَا وَرَاحَتًا نَابَا
شُحْرًا كَمَا تَقَدَّمَ
وَمِنْ ذَنْبِهِ۔

ہم بھی اللہ تعالیٰ کی اس بشارت کے
سائق ہوں کہ جو شخص رمضان کے روزے
رکھتا ہے ایشیا اس ایمان اور یقین
کے ساتھ کہ اللہ تعالیٰ نے ہم پر اپنے
فضل کے دروازے کو کھولنے کے لئے
رمضان کا روزہ فرض اور واجب
کیا ہے اور ہمارے لئے رحمت کا موجب
ہے، تکلیف اور زحمت کا موجب نہیں۔
اور ایشیا نَابَا ائى طَلَبًا لِلْخَيْرِ
فِي الْاِحْرَاقِ اس کے نتیجے میں اپنے
دب کے اجر کا طالب ہو۔ اور

یہ عزم اور یہ رنجیت

اس کے اندر باقی ماتی ہو کہ میں نے
بہتر بنا دے کر اپنے رب سے اس
کا ثواب حاصل کرنا ہے۔ اور رنجیت
تلب کے ساتھ وہ یہ ہتر بنا دے
اسے بوجہ نہ سمجھے۔ یہ سمجھنے ہیں اعتبار
کے ہتر بنی جب کوئی شخص اللہ تعالیٰ
کی طرف سے عطا کردہ ذمہ داریوں کو
بوجہ نہیں سمجھتا۔ عیب خاطر اور
بشارت تلب کے ساتھ وہ نہیں
بجالاتا ہے۔ اور اس کے دل میں ایک
جوش ہوتا ہے۔ کہ میں بہتر بنا دے
کر اپنے رب کی خوشنودی کو فرور
حاصل کروں گا۔ اور اس ایمان پر
قائم ہوتا ہے کہ اگر میں نے اپنے رب
کی خوشنودی حاصل کر لی ہے۔ تو
اللہ تعالیٰ نے اسلام کے ذریعہ اور
قرآن کریم میں اس رملہ کے حصول کی

آپ سے ایک سوال؟

آپ سے ایک سوال؟
کیا آپ کے پاس اس قدر وقت ہے کہ آپ اپنے دل و عیال کی
ذمہ داریاں سنبھالیں؟
ہاں، اگر نہیں تو آپ آج ہی سے ہزاروں سو فیصد
احباب کو بھی بتائیں تاکہ آپ اور آپ کے دوست بد رکھے
فرجیر اپنے اہل و عیال کو دینا کی بات نہ کر سکیں۔
(۲) اگر وقت ہے تو دین کی باتیں سکھانے کے لئے کچھ
مواد بھی تو آپ کو درکار ہوں گے۔ اور وہ آپ بد سے حاصل
کر سکتے ہیں۔ پس جہاں پر بد سے آپ کو لے پناہ مانگ رہے ہیں
وہاں پر بد کو بھی مانگا، (استخوان) آپ اپنے ہاتھ سے
سہل گئے۔

پینچر بد

حضرت سیدنا موعود علیہ السلام کی بعثت کی خبریں

انکرم مولوی شریف احمد صاحب اپنی مبلغہ سیدہ نامیہ امجدیہ تھانہ گلگت

(۱۱)

قرآن مجید اور احادیث صحیحہ سے معلوم ہوتا ہے کہ اس آخری زمانہ میں اسلام کے احیاء اور ترقی کے لئے اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں میں ایک جہدی اور سچ کا ظہور فرمایا۔ جس کے زمانہ میں اسلام کو دیگر ادیان و مذاہب پر بظاہر غالب و برابری وغیرہ حاصل ہوگا۔ چنانچہ اس موعود موعود کے ظہور کو قرآن مجید کی سورۃ المجد ان آیات میں بیان کیا ہے۔

آحضرت سلیمان علیہ السلام سے دریافت کیا کہ یا رسول اللہ! آخر میں کون ہی ہے؟

اس پر آپ نے اپنے ایک اور صحابی حضرت سلمان فارسیؓ پر ہاتھ رکھ کر فرمایا۔ جو کان الایمان مخلصاً بالذلتنا لئلا نسالہ وجعل من حولنا۔ کہ اگر ایمان نریا سنا کر سے پر بھی علا گیا۔ تو پھر میں ان اہل ناریں میں سے ایک شخص اس کو وہاں سے اتار لائے گا۔ اور اسے فرمایا۔ میں تمام کو دے گا اور تجاری کتاب التعلیہ، گویا ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے ہمنارہ آحضرت صلے اللہ علیہ وسلم کے ایک دوسرے لئے پیشگوئی فرمائی ہے۔ یہ صحیح ظاہر ہے کہ میں نے جو آئے والی امت کو جہتیت آپ اسی میں فرما سکتے تھے کہ آپ کا کوئی ظل اور ہر ہر وجود کیا جائے جس کا آواز آپ کا ہی آواز ہے۔ ہر آپ سے ملنے یا اگر آپ کے قدم پر آپ کی امت کی امداد کا کام کرے۔ اور آپ کے اس ہر وجود کا کوئی نفع یا نفع میں ہر صحابہ کے نام یاد کیا گیا ہے۔

پہلے ظاہر ہونے والے امام احمدی علیہ السلام کو استعداۃ قریب بھی کہا گیا ہے چنانچہ حضرت صلے اللہ علیہ وسلم نے فرماتے ہیں

(۱) یوقیظ من شانش نیکم ان یلقی غلبی ابن مریہم اعاننا محمد بنا وحکماً۔

دوسرا احمد بن حنبلہ (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)

یعنی کیا ہی اچھا حال ہوگا تمہارا اس زمانہ میں جب تمہاری امت میں مریہم نامی ہوگا۔ اور وہ تمہارا امام ہوگا۔ تمہاری امت میں سے۔ یہ حدیث نیز تاویل طلب الذہن ہے۔ جس سے کسب موعود امت محمدیہ کا ایک نشہ ہوگا۔ بے شک آئے والے کو ابن مریہم کے نام سے یاد کیا گیا ہے۔ کہ تمہارے کا لفظ بجا ہوگا۔ کہ تمہارے نام سے کہ یہ ابن مریہم وہ نہیں ہوئے جو گذرے ہوئے بلکہ نئے مسلمانوں پر موعود ہوں گے۔ اس سے ایک شخص ہوگا۔ حدیث مسلم شریف کے الفاظ واضحاً اس کے منہ سے نکلتے رہتے۔ اس کی موابد تا سید و قرآن شریف کی

سچ موعود اور قرآن مجید اور سچ موعود ہوتی ہوگی کی بعثت کی یہ فرس کی غلبہ میں بیان کی گئی ہے۔ کہ اس کے زمانہ میں اسلام دنیا میں غالب آئے گا۔ اور وہ کسب سبب میں تشریح کا اہل ان کے گئے۔ چنانچہ آیت قرآنی ہوا اللہ کی اور صلوات اللہ علیہ وسلم اور دنیا الخیر لظہر علی الدین کرب و سرور الصفا میں غلبہ اسلام کو مہربان کے متعلق فرمایا گیا ہے۔ یعنی خداوند نے اپنے رسول کو دیا ہے اور وہ حق کے ساتھ ہے۔ اور وہ رسول اس میں اسلام کو تمام ادیان پر چمکانے کے لئے اس آیت کے متعلق تفسیر ابن جریر میں لکھا ہے۔

"ھذا عند خروج اللہ صلی من ہر سہ ماہیہ علیہ وسلم ایمان پر امام جہدی کے زمانہ میں ہوگا اور اس میں شیروں کی بیعت کی کتابیہ بجا۔ ان میں سے ہے۔

آیات فی القاسم من آل محمد جو الامام اسدای لظہرہ کا لفظ تھا اس بن محمد و بخار ان اولادہ اسدای و تفسیر من آل محمد کہ یہ آیت آل محمد یعنی امام جہدی کے بارہ میں نازل ہے۔

پھر شریف حدیث کی ایک حدیث ہے۔ "نازیر المقدم" میں بھی لکھا ہے۔

مراذیہ رسولی میں امام محمدی... حضرت سیدنا موعود علیہ السلام کی بعثت کی خبریں... قرآن مجید اور احادیث صحیحہ سے معلوم ہوتا ہے کہ اس آخری زمانہ میں اسلام کے احیاء اور ترقی کے لئے اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں میں ایک جہدی اور سچ کا ظہور فرمایا۔ جس کے زمانہ میں اسلام کو دیگر ادیان و مذاہب پر بظاہر غالب و برابری وغیرہ حاصل ہوگا۔ چنانچہ اس موعود موعود کے ظہور کو قرآن مجید کی سورۃ المجد ان آیات میں بیان کیا ہے۔

آحضرت سلیمان علیہ السلام سے دریافت کیا کہ یا رسول اللہ! آخر میں کون ہی ہے؟

اس پر آپ نے اپنے ایک اور صحابی حضرت سلمان فارسیؓ پر ہاتھ رکھ کر فرمایا۔ جو کان الایمان مخلصاً بالذلتنا لئلا نسالہ وجعل من حولنا۔ کہ اگر ایمان نریا سنا کر سے پر بھی علا گیا۔ تو پھر میں ان اہل ناریں میں سے ایک شخص اس کو وہاں سے اتار لائے گا۔ اور اسے فرمایا۔ میں تمام کو دے گا اور تجاری کتاب التعلیہ، گویا ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے ہمنارہ آحضرت صلے اللہ علیہ وسلم کے ایک دوسرے لئے پیشگوئی فرمائی ہے۔ یہ صحیح ظاہر ہے کہ میں نے جو آئے والی امت کو جہتیت آپ اسی میں فرما سکتے تھے کہ آپ کا کوئی ظل اور ہر ہر وجود کیا جائے جس کا آواز آپ کا ہی آواز ہے۔ ہر آپ سے ملنے یا اگر آپ کے قدم پر آپ کی امت کی امداد کا کام کرے۔ اور آپ کے اس ہر وجود کا کوئی نفع یا نفع میں ہر صحابہ کے نام یاد کیا گیا ہے۔

پہلے ظاہر ہونے والے امام احمدی علیہ السلام کو استعداۃ قریب بھی کہا گیا ہے چنانچہ حضرت صلے اللہ علیہ وسلم نے فرماتے ہیں

(۱) یوقیظ من شانش نیکم ان یلقی غلبی ابن مریہم اعاننا محمد بنا وحکماً۔

دوسرا احمد بن حنبلہ (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)

اور انکی صفت اللہ عزوجل نے یہ ہے۔
 شرح باری مولانا غلام مصطفیٰ
 نے لکھا کہ انکی صفت اللہ عزوجل نے یہ ہے۔
 لکھا ہے کہ اللہ عزوجل نے انکی صفت
 اللہ عزوجل نے یہ ہے۔
 حضرت مولانا غلام مصطفیٰ
 لکھتے ہیں :-
 "ای بے جلیل ترین الصلوٰۃ
 ریح المبارک جلد و صوم
 میں کس صلیب کا مطلب دین عیسائیت
 کا احوال ہے۔
 مابھی میں مذمت لائے تھی تارے
 درمیان جلد دیکھا کہ میں نے فرماتے ہیں۔
 (م) مشیوں کی مشہور کتاب "مبارک انوار"
 میں لکھا ہے۔

کے چند رئیس چالیس سال جموں سکوکو
 سالوں میں بھی نہ نہیں ہو سکتے۔ اور مولانا
 کا بار چالیس سالوں، چوبیسوں اور چالیسوں
 یا ادارہ لوگوں کا کام ہے۔ اور انہیں کے
 سبب حال ہے مگر ایک ہی اور مولانا
 اللہ کی شان کے برکشا یا انہیں۔
 اسی طرح مسعود کا ایک صلیب اور
 بیان کیا گیا ہے جس کا مفہوم ظاہر ہے کہ
 وہ دعوائی نہیں کرے گا۔ بلکہ وہ اس کی
 تعلیم دے گا۔ گویا اس کے گہروں کے پیچھے
 مذہبی جنگوں کا فائدہ ہوگا۔

حضرت بانی مسلمہ احمدیہ
کی بعثت سے قبل
اسلام کی حالت
 ایشیائی صدی

یہ وہی زمانہ ہے کہ اسلام کے لئے
 اور ظاہری دروغانی ہر حال سے زوال
 اور ظاہری دروغانی ہر حال سے زوال
 کوئی نہ تھا اور بارگاہ تہذیب و
 ساروں جھانپے ہوئے تھے۔ اور اس دور
 ساتھ مشرقی مغربی مذہبی اور سیاسی
 تخریبوں کو فتنہ اسلام پر ایسی زبردست
 بیخاں اور لوشن پوری تھی کہ کسی مسلمان
 کا صبح و شام نہ ہو سکتا تھا۔ اور اس دور
 اور اندرونی طور پر اسلام کی ایسی تخریب
 حالت تھی کہ میان کفر و مشرکوں
 و تقویٰ کی عظیم تصویریں کھینچی تھیں اور
 برادری پر آہ زرداری کر رہے تھے۔ اور
 ان کے مذہبی فیروں کو سوائے اسلام
 اور اپنی اسلام کی مرثیہ خوانی کے کچھ سمجھتے
 ہی نہیں تھے۔ اور سب سے غمناک
 اور فطرت کے ایمان و عقائد میں برکت
 تزلزل پیدا ہو گیا تھا۔ ان کی سیاسی برتری
 خاک میں مل چکی تھی۔ اور دعوائی توفیق کا
 نشان باقی نہ رہا تھا مسلمانوں کی اس
 حالت کا نقشہ کھینچنے پر جسے پتہ تھا
 مولانا حانی نے یہ
 رہا دین باقی نہ اسلام باقی۔
 ایک مسلم کارہ کیا نام باقی
 دشمنان اسلام اپنی کامیابی اور مسلمانوں
 کی زبور دہانی دیکھ کر یقین کرنے لگے تھے کہ
 بس اب بقول سے ہی عزیمتیں اسلام کا نام
 ذمہ سے مٹ جائے گا۔ عیسائی دنیا کے
 اکثر حصہ پر تاجی مترنم ہونے کے بعد
 برصغیر ہندو پاک اور مصر صلیبیت اللہ پر
 نیبا کی پرچم ہلے جانے کے وقت کو
 لڑا گیا جو اس دور سے تھے۔ جن کی ہادی
 پڑا کر جان بڑی ہرگز نہ آئے اسے لیکر
 غامی اشارت "یہ اسلامی حکم کے اندر"

نیسا بیت کا نظیر ان فرماتے پر فرماتے
 ہوئے اعلان کیا۔
 "اس میں اسلامی ملک میں بیٹا
 کہ روز افراد ترقی کا ذکر کرتے
 ہوں۔ اس ترقی کے نتیجے میں
 صلیب کی چھارہ کھ ایک طرف
 لہان پر نظر آئیں جسے تو دور
 طرف اس کے ہزاروں کی چھوٹا
 اور ہزاروں کا پانی انکی چھارہ
 سے جھلک جھلک کر رہا ہے۔
 یہ عورت حال پیش چہرہ ہے۔
 اس آئے دوائے انقلاب کا کہ
 جب تاقہ رہ۔ و مشق اور طمان
 کے فہرہ آندہ نبوت سے کئے
 خدام سے آباد نظر آئیں کے ختہ
 صلیب کی چھارہ صوم کے عرب
 کے سکوت کو پھینکی ہوئی ذیل
 بھی پیچھے تھی۔ اس وقت ترویج
 اپنے شاگردوں کے ذریعہ
 کوئے شہر اور ضلع کعبہ کے موسم
 میں داخل ہوگا۔ اور بالآخر وہاں
 اس خن و صداقت کی سادگی کی
 جائے گی کہ ادنی زندگی یہ ہے
 کوہ خور خدا نے واحد اور ہر
 سب کو جانیں جسے تو نے ہمیں
 ہے۔" (زمیر و دیگر مضامین)

اسی طرح آری سماج کی تخریب اسلام
 کے طائف جاری تھی۔ پر ہر سماج والے ملک
 پرش و خوش میں تھے۔ مسلمان اس قدر خوب
 تھے کہ وہ اسلام کی نشاۃ ثانیہ کو قربانی
 نہیں کیا کرتے تھے۔ اور انہیں اس
 طوفان ضلالت کے کئی اسلام کی کلمات
 کے لئے کوئی صورت نظر نہ آتی تھی
 ایسے ناگزیر
حضرت بانی مسلمہ احمدیہ
کی بعثت سے
قبل
 مقدس سب سے حضرت بانی مسلمہ عالمہ احمدیہ
 حضرت مرزا غلام احمد تادیق علیہ السلام کو
 سمجھتے کرتے ہوئے فرمایا کہ :-
 دیا "اے تم کو میں نے جسے اس زمانہ
 میں اسلام کی جنت پوری کرنے
 کے لئے اور اسلامی سپاہیوں
 کو دنیا میں پھیلانے کے لئے
 اور ایمان کو زندہ اور قوی
 کرنے کے لئے پختہ کیا۔"
 (ترجمان القلوب و شریک)

(ب) بخرام کہ وقت تو نزدیک رسید
 و پائے مہمان رہنما رہنما رہنما
 آفتاب و پاک محمد مصطفیٰ انبیا
 کا سر وار۔ خدا تر سے سب کام

درمیت کو دے گا اور تیری سب
 مردان تھے دے گا
 تذکرہ حضرت مولانا
یعنی خوش موافق سے پہلو
اور خوش سے جلوہ تیری اور تیر
 کا وقت آگیا۔ اور اب وہ وقت
 آ رہا ہے کہ مسلمان گراہے
 سے نکال دے جائیں گے اور
 انکی تمام اس بلذت نہ رہا پر
 نہایت مفیدی سے تا تم نہ رہا
 جی اے مسلمانوں کی حالت
اور ترقی کا طرف رجوع کرے
اور حضرت سے ہر سب
 کی اور مسلمان دنیا پر
 سے اللہ عزوجل کا پاک اور
 نہیں کہ در راہ ہونا اور
 لڑنے کا حکم اللہ عزوجل پر
 جائے گا۔ اور ان مقصد کے
 حصول میں خدا تعالیٰ تیری مدد
 کرے گا۔ اور تیری کاموں میں
 برکت دے گا۔ اور تیری ساری
 مردان تھے دے گا

اخلاق نکاح

۱- تو وہاں مرتے ہوئے کو بعد نماز تیر
 عصر جمعہ تک ہی عزیمت صاحبزادہ
 مرزا امین احمد صاحب اللہ تعالیٰ نے
 مزیدہ لاشعاعیم صاحبہ منت حکم
 جو دردی نہیں احمد صاحب لگاتی ناظم
 جاندار و سکرتی و ہشتی مقبرہ قادیان
 کے کعبہ کا احکام مزیدہ موصوفہ کا
 نکاح مزیدہ اللہ صاحب ابن حکم محمد عبداللہ
 صاحب فی ایسی ہی ہسٹنٹ بیکری حکومت
 آذربائیجان کے ساتھ ملے اڑھا کی تیار
 رہنے تھے تیر خراسان تھا
 ۲- مورخہ ۱۶۶۴ کو ڈاکٹر صاحبہ ہنجر علی صاحبہ
 سعیدہ یاد کا نکاح مولا عبد عزیز
 صاحبہ نے حکم حکومت
 علی مراد ابن صاحب سکندر آباد
 کا اعلان اور ہر عمر ۱۶۴۳ میں
 شاہ مولا صاحبہ ڈاکٹر صاحبہ علی صاحبہ
 کے بڑے لکھنوی صاحبہ علی صاحبہ
 لکھنوی صاحبہ نے اس خوشی
 میں ۱۶۴۳ کو اپنے شہنشاہ اور
 یعنی - ۱۶۴۳ کو اپنے فائنٹ ہر اور
 زبانی -
 "اطرحوت و تبلیغ تاربان"

قسط ۱۱
تعمیر و ترمیم سالانہ تا حدی

جماعت حجابیہ بین الاقوامی حیثیت اور شاندار مستقبل

(انگریزی میں مارکس علی صاحبہ کی لکھی نظر اور عامر تادوان کی)

برصغیر مندرجہ بالا کے بعد جماعت حجابیہ
کامیابی سے پہلے حقیقت کے گوشہ نشین رہ چکی
جہاں ۱۹۱۳ء میں باقاعدہ مشن کا اجراء ہوا۔
اور اب وہاں فوڈ کے فنکشن سے جماعت کی
کی ایک مسجد اور باقاعدہ مشن ہاؤس ہے۔
اور ایک رسالہ HEARLD کے نام سے
شائع ہوتا ہے اور اس وقت وہاں ایک
مکتبہ اور کام کرنے والی جماعت ہے۔
جس میں وہاں کے لوگوں اور باہر کے رہنے
والے ہیں۔

اس کے دو سال بعد نیچے لکھی گئی
انگریزی میں ہانا عدو مشن جاری ہوا اور
واشنگٹن میں اپنا مشن ہاؤس ہے۔
شکاگو اور پینس برگ میں چھ عورتوں کے
باقاعدہ مشن ہیں۔ - چین - میونسٹیڈ کیس
مکلا پور، نیو یارک، شکاگو، انڈیانا میں
پامٹی مور - ٹینسیس، ٹاڈن - سی ڈی کی جماعتیں
انجیلیز۔

ملا باقاعدہ جماعتیں ہیں۔ اس وقت
اجوریو گروٹ اور مسلم سٹریٹس دو اختیار
کئے ہوئے ہیں۔ اور امریکہ کے تمام مقامات پر
جماعت کی تلاش ہے۔ بین مساجد تیار ہونے لگی
ہیں۔

اس کے علاوہ یورپ اور امریکہ
کے دوسرے تمام مقامات مثلاً جرمنی،
ہالینڈ، سویٹزرلینڈ، سکاٹلینڈ، نیویارک، نیو یارک
لینڈ، ٹریسٹ، ٹاڈ، برٹش گی آنا - ڈچ
گی آنا، انڈونیشیا، ملائیشیا، ہیریا سیلون
ہیں اور ٹولی ایسٹ میں اسرائیل، لبنان
مسیحی ممالک میں ہمارے باقاعدہ مشن
ہیں۔

اگرچہ طوری طور پر مشنوں کے علاوہ
دوسرے کام کا اندازہ کیا جائے۔ تو
اس وقت تک ۲۵۵ سے زائد مساجد
بیرون ممالک میں جماعت کی طرف سے
تعمیر کی گئی ہیں۔

انگلیڈ - ۱ - ویسٹ برمن - ۲
ہالینڈ - ۱ - سٹریٹریٹ - ۱ - برابریٹ
سٹینس آف امریکہ - ۳ - انڈونیشیا - ۴
ملا - ۲ - سیلون - ۲ - برما - ۲ - لارڈین - ۲
ماریشس - ۲ - ہیرالین - ۲ - ملائیشیا - ۲
غانا - ۱۹۱ -

باقاعدہ سکول

ٹائیگر پوریا - مانا پور امریکی وڈل سکول

عرب سکول ۱

سیرامیوں اور ایسٹ افریقہ -
پانامی ہاؤس سکول ۱۸
رسالہ جات - یونائیٹڈ سٹینس آف امریکہ
احمدی گروٹ مسلم سٹریٹس - ۲ -

برمنی - Beru Islami -
انڈونیشیا - Binar Islam -
ٹائیگر پوریا - The Truth -
سیلون - The Message -

ایسٹ امریکہ ایک سو اسی زبانوں
ایسٹ افریقہ ٹاڈ اور ڈانس آف اسلام
لندن مسلم ہیرالڈ
Muslim Herald -

کوپن ہیگن
Islam -
ہالینڈ کی ہیگ سے

Al. Islam
جمہوریہ ٹاڈن مسلمانوں کے افریقہ کے العصر
سیرالیون کے
The African

Crescent

The Guidance

La Message

مزید ایک ایسی جماعت نے خدا کی
خاص نصرت کے ساتھ یورپ کے علاقہ
میں ایس انقلاب برپا کیا ہے۔ وہ عیسائی
پرہیز آقا اور مشنری جو اسلام کو مفہوم
تلوار کا مذہب سرا دینے لگے اور
مستقبل قریب میں اسلام پر عیسائیت
کے کاٹنے خلیفہ کا لقب و حق رکھنے لگے اب
اسلام کی جسے پناہ اور مدد ملتی ہے اور
تادوان نے بھی خودی آواز کی تبلیغی مہم
کی کامیابی کا اعتراف کر رہے ہیں۔ چنانچہ
ہالینڈ کا ایک مشہور اخبار زیر عنوان
"دوسری حال یورپ کے آئین پر"

کھتا ہے۔
"یورپ کا نوجوان جنت میں حیات
سے بیزار ہو رہا ہے۔ اور اس
کے نتیجے میں وہ کسی بھی دوسری
چیز کو قبول کرنے کے لئے آمادہ
ہو جاتا ہے۔ دوسری طرف اسلام
یورپ میں اتحادی کا علم لے رہا ہے
ہے۔ اور یہ نوجوان ادھر بائیں
ہوتے ہیں۔ اسی پہاڑ کو روکنے
اور اس تبلیغی کوشش کو دور
کرنے کے لئے جس کا مقصد
ظالموں اور جماعت انجیلیوں سے

ہیں اس کی راہ میں ایک منبر و
منبروں کا ٹھکانا ہوگا۔"

یورپ اور دوسرے علاقوں
میں تادوان کے مقدس نور کی
شعاعوں کے متعلق عرض کرنے
کے بعد ہی اس علاقہ کے متعلق
ذرا تفصیل دینا چاہتا ہوں۔

جس علاقہ میں اس وقت تبلیغ
اور مسیحیت کی روحانی جنگ
جاری ہے میری مراد افریقہ
کے باغیچے سے ہے۔

کوئی وقت تھا کہ یورپ کے مستشرقین
یہ کہہ رہے تھے کہ اسلام وہ شیون کا دین
ہے۔ اس لئے کہ اس کو قبول کرنے والے
کو کئے ہوئے اور معنی السور لوگ تھے۔

مگر ان کی ہوشیار آنکھوں نے جلد جانیں لیا کہ
دنیا جس کو یہ اور دوسری ادب سے ماخذ سمجھتی
رہی ہے۔ اور فرقے لے لے ایسی اقوام کے
اندر بھی زیاداداری اطاعت اور ایمان نشانی
کا ایسا جذبہ رکھتا تھا کہ انہوں نے مشکل سے
مشکل وقت میں بھی اپنے رہنا اور محبوب
کے ساتھ نہیں چھوڑا تھا۔ ایک طرف میسائے
کی زندگی کی تصویر سامنے تھی۔ جن کے مزار کا
اگرچہ اس وقت کی حکام قوم سے تعلق رکھتے
تھے۔ مگر ایک ہی ایٹار میں اپنے مشن کو
پہنچنے چلا تھے چھوڑ گئے۔ اور پھر تو
میں مقبول تھے اور ملت ڈالنے سے بھی پیڑ
نہیں کیا اور دوسری طرف ایک ہی ایٹار
غلام ہمارے پیارے آقا تادوان کی ایٹار۔
ترابی اور جارجن نشانی کا جذبہ ان کے سامنے
تھا۔ اس لئے انہوں نے اس سارے علاقہ
میں وہاں ایٹار دیا۔ مال، زن و زر کے ذریعہ
ان کو تثلیث کے پھیندے میں پھانسنے کی
سربمجاملی حکام مسلمانوں نے اسے معمولی
حادثہ سمجھا اور اپنے ایک مفسر کی قوم کو نظر انداز
کر دیا۔ مگر تادوان کے مقدس نبی آقا کے
سیدک دہان پہنچنے ایک طرف دنیا کی بڑی
بڑی مکتوں کو پشت پناہی اور دوسری
طرف اس گنہگار اور مصلحتی سے جاننے والے
غریب اور دنیا کی نفسی مملکتوں کے لوگ
جو کہ خدا کے لئے شہید کر کے بتا رہے۔ کہ
اسے میرے بندو - آگے بڑھو - جنت کرو۔
اور یاد رکھو۔ نعم الاصلوں ان کے قدم
میں زمینیں۔ اگر تم حقیقی مومن بنے رہو تو
نہ اور زمینیں تمہاری لئے مقدر ہے۔

پھر بہت جلد دنیا نے اس نظارہ کو دیکھا
لیکہ تادوان سے نکلے ہوئے اسلامی مناد
بہی قوت ایمان کے ساتھ اس طرح عیسائی
مشنوں پر چھپے جس طرح ایک باز اپنے
شکار پر چھکتے ہے اور اپنے حریف کو مجبور
کر دیا کہ وہ اعتراف کرے کہ

"اسلام مغربی افریقہ میں ترقی کی
راہ پر کامیاب ہے۔ یہ تمام
تجزیہ کار ختم آگے لے کر اپنے انگریز
میں لے گیا۔"

بحوالہ یو بی آر کا نمبر ۱۶ نومبر ۱۹۱۶ء
مذہب پر بلکہ عیسائیت کے اقتدار
کو ختم کرنے پر مجبور ہوئے کہ مغربی
افریقہ کے بعض علاقوں میں
جہاں عیسائی مناد اور مسلمان
میں مقابلہ کر رہے ہیں۔

میں داخلی ہونے والے ایک مشن
کے تھا یوں اسلام میں وقت
افراد داخل ہوتے ہیں۔
دہانت ۸ اگست ۱۹۱۶ء

Wife

لوگوں کو لکھنا
گیا۔ بیرون۔ بیرون کی کمیٹی
ممالک میں ایک بڑی تعداد جماعتیں
دراصل ہے۔ اور جماعت کی تیار لکھی گئی
جو رہی ہے۔ مگر باقی مسلمانوں میں
فرز نظام اور صاحب قادیانی کو اس وقت
نے شہادت دی تھی کہ بادشاہ تیرے پڑوں
سے برکت ڈھونڈیں گے۔ چنانچہ یہ بیٹھ گئی
رہنے پہلے گھبرا گیا کہ روز جزا سے پوری ہوئی
بڑا ایک آدمی ہیں۔ اور جنہوں نے عقیدہ حقیقت
سے رکت حاصل کرنے کے لئے حضرت تادوان
کے پڑوں کے پیروں کے لئے درخواست
کی۔

یہٹ افریقہ میں ٹانگا نیکا۔ یوگنڈا۔
نیروبی۔ کینیا۔ ماریشس میں بڑی بڑی
جماعتیں قائم ہو چکی ہیں۔
غریب سارے افریقہ میں کئی سو تعداد
میں ہاتھ جماعتیں قائم ہیں اور حکومتوں
کے الگ اپنے اپنے سکول اور کالج ہیں۔
اور بعض علاقوں میں جماعت کو سیاسی فو
پر ایک خاص اہمیت حاصل ہے۔ اور فوج
رنگ میں عیسائی دنیا احترام کر رہی ہے کہ
ہی۔ ملت کی گرفت افریقہ میں لگ رہی
ہوتی جا رہی ہے۔ البتہ اس پرچ
کو افریقہ میں جو مشکلات الٹا ہی
ہیں۔ اس سے بڑھ کر کمشن کام
جزیہ تو آج کل دیکھ رہے ہیں۔ زور
کوئی وہ عیسائیت پر اس طرح
قائم رکھے۔ افریقہ کی عیسائیت

سے بہت زینت لگی ہوتی تھی۔ اس کی طرف سے تو انہیں یہ کہہ کر ڈرا گیا کہ اسلام کی آیتیں ہیں۔ پلے والی گئے۔

پھر انہیں نیکو بیٹوں کو ڈرا کر دیا گیا۔

پھر انہیں اس علاقہ میں

مجلسیں کھلی گئیں جسے نجات پانا

سیف کا کام نام ہے جسے حکام نام

اب آؤں میں ہرگز کرنا چاہتا ہوں کہ

وہ قریب اور چاہتا ہوں جو دنیا میں ایک عظیم

انقلاب کی دو بیادوں، اگر ان کے نزدیک

ہو تو انہیں ان کے استقبال اور کفری

مخبر کا دل بھینک کر مارتے ہوں تو انہیں تو

سے کسی سر پر اپنا دم توڑ دے گا۔ گوئی

اسلام کے وقت بھی ثابت قدم نہیں رہے

تھی۔

اس کا نام ہے محمد بن نور پر یہ کیا ہے

یہ انہیں گنت احمدیہ ایٹیم رومانی انقلاب

اور انہیں ہے۔ اور ہم میں سے بہتر خواہ

ہو جو باہر ان مردوں پر عورت۔ خراب ہو

انہیں وہی اپنی تمام ہے۔ کہ دنیا میں

مطلوبہ موجودہ تہذیبوں۔ اور انہیں

سے بہتر ہونے کی اور خدا کی سچی تہذیب

کو اپنا ہے گا۔ اور یہ سب کچھ اپنی

نئے زمین ہوگا۔ جنہیں نے تہذیبوں کی

آواز پر ایک کہتے ہوئے اسلام کے

کو دوبارہ سر بلند کرنے کا عہد ہے۔

اگر موجودہ جہاد، درندہ ہوتا۔

تو اس قدر کی کوئی واہمت نہ ہوتی۔ ہمارے

تہذیب کے ملک سے لڑنے کی اور جہاد

یہاں کھڑے رہے اور نازک سے نازک
وقت پر بھی ایسا ہم میں سے کسی پر نہیں آیا
جبکہ ہمیں یہ یقین نہ ہو کہ خدا میں بھی ضابط
نہیں کرے گا۔

معاذ حازم بن اودہ سچی جہاں سے خدا

کا کوئی آواز آگئی ہے وہ اس کے سے

میں اور ام کی بیعتیں کھینچتے تھے۔ اور وہاں

آؤں کا استقبال اس سچی کے ہر حملہ سرنگ

اور ہر ایٹیم کے ساتھ وابستہ ہوتا ہے

اس نے ہمارا ایمان ہے کہ اجماع کا

استقبال تادیب کا ہر دو دہوار کے ساتھ

وابستہ ہوتا ہے۔ اس نے ہر دو ہول

کے مستحق ہمارے یقین ہے کہ خدا کی نذر

کے سلطان حکام اور عوام کی تہذیب و

عالمی اور عرب اور عرب ہماری آرائش

کے ہم سے ہر ایک اس امر پر کہ ہے

کہ خدا نے کسی سر پر بھی نہیں ذلیل نہیں

کیا۔ اور نہ ہی تباہ کرے گا۔ کیونکہ وہ

خدا میں سے ایک سچی آواز کی اشاعت

اور تبلیغ ہمارے سر پر کی ہے۔ یہ سچی

نہیں ہو سکتا۔ کہ وہ اس مقام پر نہیں

کس پر کسی کی حالت میں رہتے دے بلکہ وہ

اس مقام کو بھراں رنگ میں ہیں وہاں

دے گا کہ اس فضلہ ان کے ماحول اور

اس کی سرنگی اور ہر کوئی ہر ہر تہذیب کا

تسلط ہوگا۔ اور رات دن اس

لا الہ الا اللہ واشھد ان محمدا

رسول اللہ کی پیروی آواز اس نفسان

گرنے کی اشرار اللہ اس لئے کہ

تھکانے آسمان است وہی ہر حالت شہید

ہر بھاری جہاں جنت ہیں۔ ہمارے خدا نے
جو سنا ہا ہے کہ یہ سب اس میدان سے
بھاگ جائیں گے اور عظیم پیغمبر ہی گئے۔

دنیا اگر ہمیں چھوڑ دے گی تو ہمیں وہ خدا

جس نے اس جہاں کو کھڑا کیا ہے وہ

اسے نہیں چھوڑے گا۔ وہ مزدور اپنی بھاری

دھکائے گا اور دنیا کی حکومتیں ان کے

قدوں میں لا ڈالے گا۔ اور

لے تمام لوگوں کو اس رکھو کہ

انہا خدا کی پیشگوئی ہے جس

نے زمین و آسمان کو بنا یا وہ

اپنی اس جماعت کو تمام ملکوں

پر پھیلانے کا یہ ایمان کی

سے سب پر ان کو فہم بخشنے کا

رہ دن آتے ہیں بلکہ قریب ہیں

کو دنیا میں ایک مذہب

ہوگا جو عورت کے ساتھ پاکیزا

جائے گا۔ خدا اس مذہب اور

اس سلسلہ میں نہایت درجہ اور

فوق العادتی برکت ڈالے گا۔

اور ہر ایک کو جو اس کے

کرنے کا فکر رکھتا ہے نامراد

رکے گا۔ اور یہ فہم ہمیشہ

رہے گا۔ یہاں تک کہ تہذیب

آجائے گی۔

حضرت باقی سلسلہ عالیہ احمدیہ اپنے

مستقبل کے لئے فرماتے ہیں۔۔

"خدا نے مجھے بار بار فرمادی ہے

کہ وہ مجھے بہت عظمت دے گا

دلو! ان باتوں کو یاد رکھو کہ
یہ خدا کا حکم ہے۔ جو ایک ان
مزدور اور ہول کا

تخلیقات اللہ

تخلیقات اللہ

یہ اپنی تخلیقات

اسے شیخ ابراہیم کی آواز پر بیکہ کہنے

والو! خدا کا سلام تم پر خدا نے عین اپنی

خالص دوستی کے ساتھ فرمایا ہے۔ وہ تمہارے

سب کام درست کرے گا۔ تمہاری ساری

مراہدی تمہیں دے گا۔ اس لئے امت

تک کے لئے خدا کی توجیہ اور تہذیب ہمارے

اور بنیادوں کے وجودوں کے ساتھ

والہ ہے وہ خدا ایسا نہیں کہ وہ تمہیں

چھوڑ دے گا۔ اپنے جس کے طفیل زمین کے

کناروں تک عزت کے ساتھ شہرت پاؤ گے

اور تمہارا ذکر ہر جگہ ہوگا۔ اور بنیادوں

دوں میں ڈالے گا۔

یہ اس جہاں کے ذریعہ نظر میں آیا

عظیم انقلاب پیدا ہونے والا ہے کہ دنیا کی

گو یا کیا پلٹ جائے گی۔ ایک نئی زمین

سوی آڑ ایک نیا آسمان اور یہاں تک

انقلاب روحانی ذرا حق سے وجود میں آئے

گیا۔

اسے بھائیو! کیا ان زبردست پیشگوئیوں

کے موئے ہوئے جو دنیا کے مخالف و ٹانگ

آقا اور خدا کے عظیم دستوں کے

بھی کوئی سچا احمدی موجودہ ماحول کے

خطرات یا اور اپ اور امریکہ اور روس کی

موجودہ تہذیب سے مرعوب ہوا۔ اسلام

اور احمدیت کی آڑی کامیابی اور تہذیب کے

مستقبل ایک لمحہ کے لئے بھی شہرہ کر سکتا ہے

لاہر بہت ہی ہے جو خدا کے سچے دنیا

ہے کہ

تقدار آسمان است میں

ہر حالت شد پسدا

وا خرد عو نسا ان المحمل للدا رب

اللہ

ولاد است

خاک رے مان تین لڑکوں کے بعد اللہ

تقائے لئے لڑکا عطا فرمایا ہے۔ حضرت

صاحبزادہ مرزا ابراہیم احمد صاحب نے ازراہ

شفقت محمد عبدالشکور نام تجویز فرمایا ہے

اسباب و علل میں کہ اللہ تقائے نومود

کوئی وصیت کی ہو عمر عطا فرمائے اور

نوام دین بنائے۔

خاک رے

محمد عبدالغنی احمدی

چند کلمہ

رمضان المبارک کا مقدس مہینہ

اپنی کوتاہیوں کو دور کرنے کا ایک بہترین موقع ہے

رمضان المبارک کا دسواں عشرہ گزرا ہے۔ اس بابرکت مہینے میں جہاں ہم فرائض اور عبادت کے ذریعے اپنے مسائل بھر کی کوتاہیوں اور خامیوں کا ازالہ کر سکتے ہیں وہاں تکمیل، جماعت، وحدت اور امتیازی مشاہدوں کا اعلیٰ نمونہ پیش کر کے ارتقا لے کر رضا، درقرب حاصل کر سکتے ہیں۔ درحقیقت شریف میں آیا ہے کہ حضرت علیؓ اللہ علیہ وسلم اسی مہینے میں اپنے انتہائی حدتہ و خیرات کرتے تھے۔ وحدت و خیرات میں آپ کا لائق تیز سیرا کی طرح چلتا تھا۔ اس لئے احباب جہالت کو توبہ و لائق جاتی ہے۔ کرنہ صرف اور مبارک مہینے میں ہی زنی چلوں حدت کی سر فیصدی اور نیکی کی کوشش کرنی چو۔ صاحب نصاب احباب ان ایام میں زکوٰۃ کے فریضے کی ادائیگی کی کوشش کریں۔ زکوٰۃ اسلام کے بنیادی پانچ ارکان میں سے ایک ہے۔ اور کوئی دوسرا جہدہ اس کا انجام نہیں دے سکتا۔

زکوٰۃ کی تمام رقموں میں بھلائی جانی لازمی ہے۔ تنخواہ یا غلبہ دولت کے حکم سے مرکبہ مستحقین میں تقسیم کرنے کا انتظام کرے۔ اس رقم کا ایسے طور پر تقسیم کرنا شرعاً مستحب ہے۔ اہل بیت کو فی دسواں اپنی زکوٰۃ کا کچھ حصہ اپنے عزیز رشتہ داروں کو دینا چاہیے اور اس کا طریق یہ ہے کہ مقامی جماعت کے توسط سے اس کی منگوا کر اساتذہ مرکبہ میں ہر ایک کو نظر امت بیعت المال پیش کیا جائے۔ اس پابندی میں جو حکمت ہے وہ باطل ظاہر ہے۔ تاکہ تمام جماعت کی زکوٰۃ کی رقم ایک جگہ اکٹھی ہونے کے بعد ایسے طریقے سے تقسیم ہو جس سے ساری جماعت کو فکری، مذہبی، فلاحی ناکہ پہنچ سکے۔ جلسہ سیکرٹریاں مالی کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ خاص طور پر کوشش کرے اپنی اپنی جماعت کے صاحب نصاب احباب سے زکوٰۃ کی رقم وصول کر کے مرکز میں جلد ارسال کریں۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ جملا احباب جماعت کو رمضان کی برکات و فیوض سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کی توفیق بخشنے اور ان غریبوں سے نوازے جو اس کی نظر میں مجرب ہوں۔ آمین۔

ڈاکٹر بیعت المال قادیان

چیرا احباب کرام خدمت میں ایک ضروری درخواست

فوری توجہ

صداکین احمیہ قادیان ہر سال جماعت کے نادر اور غائب ہونے کی نعتی کنیت کی امداد کے لئے مبلغ دو صد روپیہ کی رقم زبردی امداد اور چیرہ ہونے لگتی ہے لیکن یہ رقم اپنی نادر اور موجودہ مرضی رہا اگر کسی کے پیش نظر اتنی تلبیل بنے کہ مستحق طلبہ کی حسب ضرورت امداد نہیں کی جاسکتی۔ چنانچہ صدائیں احمیہ میں اس ضرورت حال کے پیش نظر اکوسان بجٹ ۱۹۷۰ء میں تلبیل پانچ سو روپیہ کی رقم بطور مشورہ و امداد نامی عرض کے لئے زبردی امداد کتب تقسیمی رقم رکھی ہے۔ تاکہ نظارت تلبیل نادر طلبہ کی امداد کے لئے جماعت یا صدائیں احمیہ ہندوستان جمعیت احباب کے تعاون سے جماعت کی اس اہم ضرورت کو پوری کرنے کی تدبیر کر سکے۔

سال رواں کے نفع سے زائد ایام گذر چکے ہیں۔ لہذا درخواست ہے کہ ذی حیثیت احباب کرام اس کام میں سر فیضیہ سبب استغناء سے اجتناب فرمائیں۔ سبب شکر خدمت فہرہ ماہر ثواب دارین حاصل کریں۔

تفصیلاً قادیان

الکسابقہ اولون کے مابین تفریق کی خیز جوتے کے

تحریر کی بد کے مہربان کا نام ادب اور احترام۔

اسلام کی تاریخ میں ہمیشہ تدریس کا

سیدنا حضرت امیر المومنین علیؓ نے اپنے غم سے تفسیر ایک جدید کے متعلق فرمودہ الفاظ میں فرمایا :-

”یاد رکھو کہ یہ تحریر کی خدا تعالیٰ کی طرف سے ہے اس لئے وہ اسے مزور ترقی دے گا اور ان کی زبان میں جو کچھ ہے ان کی ان کو بھی دور کر دے گا اور اگر ان میں سے کسی کے سامان پیدا نہ ہوں گے تو آسمان سے خدا تعالیٰ اس کو برکت دے گا“

یہی مبارک یہ ہے جو ہر جہاں جہاں اس تحریر کی حصہ لیتے ہیں کیونکہ ان کا نام ادب اور احترام سے اسلام کی تاریخ میں ہمیشہ مندرجہ رہے گا اور خدا تعالیٰ کے دربار میں یہ لوگ خاص حوریت کا مقام پائیں گے کیونکہ انہوں نے خود مخالفت اٹھا کر دین کی مقبولی کے لئے کوشش کی۔

اس تحریر کے ذریعہ مالک بیرون میں تبلیغ اسلام کا کام ہوتا ہے اور یہاں اور عظیم کام اس امر کا تقاضا ہے کہ ہر پوری جماعت اور جماعت سے ہر فرد ایک ایک جہت سے اس میں شرکت کریں اور علیٰ ہر جہاں اور ہر جہاں کو یہی مقصد ہونا چاہئے ہر سے فرمایا :-

”پس اسے دیکھو !!! اس لئے ہے اور وقت کے ہاتھ سے نکل جانے کے پہلے اس تحریر کی حصہ لے لو کہ اس امت کے لئے یہ دن نہیں آئے گا“

تحریر کی ہر جہاں کے لئے کافی سالی کے آٹھ ماہ کو چاہئے لیکن ابھی تک نظروں سے اوجھل رہنے کے دوسرے مہینوں میں یہ تحریر جماعتوں کے عہدہ داران اور عہدہ داران اور سیکرٹریاں مالی اور تبلیغی کرام سے درخواست ہے کہ وہ ہر ماہ کر کے جدار ملامتہ ہر ماہ بھجوائیں۔

جن احباب نے وعدوں کے ساتھ یہ پوری اور نیکی عمل کر دی ہے ایسے استغناء اولون کے ساتھ سہارا سہارا حضرت تلبیل اہم ایشیائے اقدار اللہ تعالیٰ کی خدمت میں دعا کے لئے پیش کر کے حضور نے فرمایا :-

”ہو، اکم اللہ حسن الحسنہ اور“

ماہ رمضان میں دیگر احباب جو سر فیصدی اور ترقی دیا ہیں ان سے ایسے استغناء کے نام بھی منسوب کی خدمت میں دعا کے لئے پیش کیے جائیں۔ اللہ تعالیٰ نے احباب کو تلبیل کی شکریت کی توفیق عطا کرے۔ آمین! دیکھیں انساں تحریر کی ہر جہاں

ہر قسم کے پرزوں کے

پرویل یا پرویل سے چلنے والے ہر ماڈل کے ٹرکوں اور گاڑیوں کے ہر قسم کے پرزہ جات کے لئے آپ ہماری خدمات حاصل کریں۔

کوٹھی اٹلا مینجمنٹ برنخ واجبی
آٹو ریڈرز ۱۶ مینگو لین گلگتہ

16 Mangrove Lane Calcutta - 71

تار کا پتہ - Auto Centre

فون نمبر :-
 23 1652
 23 5222

